

吹响劳动竞赛“集结号”

集团各单位劳动竞赛帷幕拉开 以竞赛促生产保安全提效益



文化视点

雨霁风光，春意盎然，呈现出一派生机勃勃的景象。各二级单位按照集团公司的统一部署，纷纷启动了2019年劳动竞赛，以只争朝夕的精神和时不我待的紧迫感，力争夺取生产安全、保安全、提效益，助力各重点工程提速大干快上。

六建集团 劳动竞赛激发全员干劲

日前，六建集团2019年劳动竞赛启动仪式暨青年突击队授旗仪式在海淀区规模最大的共有产权房水暖安装项目举行。竞赛以“争能手、创三优、促经济”为主题，在各工程项目部树立“进场之时就是决战之日”的理念，开展“八赛、八比、八创、八促”竞赛。在启动会上，六建集团六个将在6月30日前确保竣工的重点项目负责人分别作表态发言，并按下宣誓手模，表达务必保质保量按期履约的决心和信心。同时，成立了李丰、韩磊项目管理型，李博安全型管理型和梁邵安、王波、李政生产型等六支青年突击队，充分发挥青年职工在劳动竞赛过程中的促进和引领带动作用。

六建集团还在全员参与的系统劳动竞赛活动中开展“人人争当岗位能手”竞赛活动，在广大党员干部职工中广泛开展重点工程竞赛、岗位能手、技能比武、节能降耗、合理化建议等多种形式的竞赛。此外，专业公司秉承“多建优质工程、专业做效益”的理念，开展“创三优、促效益、促质量、促品牌”竞赛，激励全体员工创优争先，提升项目品质。

六建集团各项目部也以劳动竞赛活动为契机，掀起新一轮的大干热潮。西北旺镇黄甲店村项目整体冲出正负零，开始进行装配式结构施工。为保证工期节点，项目部倒排工期，加强施工进度和质量管控，坚持从严、从细、从实管理，派参建外施队伍进行了流动交底，激发参建人员干劲，鼓舞士气，确保工程施工进度，争创海淀区标杆工程。

朝阳区百子湾保障房项目公租房地



六建集团在2019年劳动竞赛启动会上向前成立的六支青年突击队授旗

标段二标段施工现场正在有条不紊地推进模板搭建、防火岩棉吊装等工作，与此同时，外脚手架、室内展架、屋面工程三条施工线同时作业，全面展开。项目部全体人员围绕核心齐奋进，力争在最短时间内实现工程外部的整体亮相。

北京城市副中心职训局(北区)项目11#地块已进入精装修阶段，2#地块已进入二次结构施工，3#地块已进入主体结构施工阶段，项目部将“开足马力”，全力完成各标段工期节点要求。

安装集团 打响竞赛工程履约攻坚战

近日，安装集团在北京大兴国际机场项目召开了2019年劳动竞赛暨重点工程决战决胜动员大会。

动员会上，安装集团副经理兼总工程师王开明表示，要进一步加强竞赛的组织管理，各单位要统一思想，坚定信心，迎难而上，全力以赴，确保圆满完成各项任务。

局开即战，战起即胜。随着6-30收官节点的临近，北京大兴国际机场航站楼及综合换乘中心机电安装项目已全面进入最后冲刺阶段。项目部全体人员发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的“铁军



六建集团重点项目负责人按下宣誓手模



安装集团工人安全培训组组训师、刘小平培训

精神和“精益求精、追求卓越”的工匠精神，誓以“专业思维、专业素养、专业方法”坚决打赢这场攻坚战。

为保证北京城市副中心行政办公区6号能源站工程在5-30制冷节点顺利完成，项目部计划在能源站、管廊等关键部位投入210人和60人，配合工艺管道安装及管架支吊架预留预埋，并配备必要的设施、装备和专业安装人员，确保安全施工、文明施工和绿色施工。

亚洲基础设施投资银行总部永久办公场所机电二标段二标段项目部于近日下达了“4月30日动力系统具备送电条件”的重要节点工期目标，各标段、各专业负责人及外施队负责人在确保做好施工组织计划及安全生产力、安装设备和物资材料等保障工作的基础上，将施工任务层层分解，落实责任人。

朝阳区孙河乡康营家园旧楼加装电梯安装工程项目部将加强调配4支电梯安装队伍的劳动力量，力争在8-31时间节点前完成178部电梯的加装任务。

马乐乐 方雄 唐松凝

地产公司组织参观 北京全面从严治政警示教育基地

本报讯(通讯员张展)为扎实做好全面从严治党警示教育，强化党员干部廉洁从业教育，地产公司纪委组织在实践教育班子成员、部分党员共60余人到北京全面从严治政警示教育基地开展廉政警示教育参观学习。

通过参观学习“总书记的告诫”专题片拉开序幕。该片集中展示了以习近平同志为核心的党中央坚持党要管党、全面从严治党取得的伟大成就和北京全面从严治党取得的丰硕成果。展览区分为“铭记在心、筑牢防线”“以案为鉴、知畏知惧”“不忘初心、牢记使命”三大

亚投行项目党支部与商务部经济合作局第一党支部开展联学共建

本报讯(通讯员王惠豪)为强化党建引领作用，日前，亚投行项目党支部与商务部经济合作局第一党支部开展了联学共建活动。

活动邀请亚洲基础设施投资银行(以下简称亚投行)政策战略局局长张晋作了专题讲解，内容涵盖亚投行成立的背景、宗旨、职能等方面。讲话结束后，双方支部负责人就亚投行的发展定位、与风险防控、目标等以及与中国企业相比的优势等与同行进行了交流讨论。通过此次学习，双方进一步明确了作为工程建设的责任担当，双方表示，将以联学共建为契机，进一步发挥基层党组织堡垒作用和共产党员先锋模范作用，加强与共建单位的交流互动，抓进度、保质量，扎实推进工程建设顺利进行，为实现7-28整体竣工目标奋力拼搏，向党和国家交上一份满意的答卷。

着眼提升职工履职能力 产业化公司举办“职工大讲堂”活动

本报讯(通讯员李梓梓)为提升职工能力和素养，日前，产业化公司举办了2019年第一期大讲堂活动，来自产业化公司机关及项目部的近50名职工参加了培训。

此次培训围绕产业化公司工作重心，以政治理论素养和业务素质提升为主要授课内容。产业化公司党委书记围绕“学习贯彻党的十九大精神”、“全面从严治党”、“工匠精神”、“工匠精神”、“工匠精神”等主题，结合工作实际，深入浅出地讲解了党的十九大精神、全面从严治党、工匠精神等主题，并结合工作实际，深入浅出地讲解了党的十九大精神、全面从严治党、工匠精神等主题。

建工物业公司建邦嘉园项目 举办业主亲子活动

本报讯(通讯员王群芳)近日，建工物业公司建邦嘉园项目联合社区居委会，共同开展了“亲近自然、温暖大家”树叶粘贴亲子活动。

活动中，业主们带着小朋友们收集各种形状的树叶、花朵等材料，尽情发挥想象力和创造力，亲子之间亲密合作，你剪我贴，用五彩斑斓的树叶，制作出一幅幅充满童趣的作品。活动现场欢声笑语，其乐融融。此次活动受到了业主的一致好评，建邦嘉园项目将继续举办各类活动，注重物业服务，提升业主的幸福指数。



建工物业公司建邦嘉园项目举办业主亲子活动

赛技能 展风采 促提升 集团协办第八届轨道交通工程岗位技能竞赛



北京地铁17号线05标项目人员检查音柱格棚存在的原质量缺陷。刘文飞/摄

本报讯(通讯员刘文飞)日前，由集团协办的北京市轨道交通工程第八屆岗位技能竞赛在地铁3号线01标工人体育场站施工现场举办。土木公司北京地铁17号线06标项目和地铁16号线23标项目代表集团参赛。

据悉，此次技能竞赛是2019年北京市轨道交通工程“安全生产月”系列活动的重要组成部分。由土木公司住房和城乡建设委员会、市重大项目建设和保障办公室、市安全生产监督管理局主办，来自8家建筑企业和19家监理单位在内的108名一线管理人员和作业人员现场参赛，展现轨道交通工程建设者的风采。

5200毫升，“硬汉”李长存11年义务献血之路

“感谢你支持无偿献血事业，请注意休息，多喝水，身体没有不适，请及时就医。”医护人员的声音还回荡在李长存脑海里，他感觉自己已经好多了。李长存记得，那天他每个星期都去献血，已经11年13次义务献血的“老司机”了。

李长存是新材料科技公司的一名师傅，前不久他去某城采购，看到路边停了一辆献血车。他完成采购工作后，立即返回献血车，做完各项检查，然后献血400cc。对于这一套献血流程，李长存可谓是轻车熟路，因为已经是他的第13次献血了。

回想自己第一次献血的情景，李长存说，那要追溯到2008年汶川大地震的时候。当时，全国各地有许多救援队和志愿者奔赴灾区义务救援，李长存也非常想加入



地铁16号线23标项目人员完成有限空间安全操作竞赛

竞赛项目分为“有限空间安全操作”和“格棚施工质量检查”两大类。安全类竞赛主要考察选手的业务水平和心理素质。现场模拟铺设了一根污水井，参赛选手进行安全技术交底，另外2名参赛队员穿戴专业防护服，悬挂安全带，在深水的污水井中进行作业。裁判员在规定的时间内，首先闭卷完成30道笔试题，然后再找出现场模拟铺设的管道格棚存在的原质量缺陷问题，为确

保竞赛活动的公平公正，现场采取“集中竞赛、统一评判、现场评定”的方式进行封闭。每项竞赛结束后，立即对试卷进行封存，赛后由裁判组统一进行打分。

在有限空间安全操作竞赛中，土木公司参赛选手第一时间对事故现场进行强制通风和气体检测，在悬挂好安全带以后开始下井作业，并利用对讲机随时与地面保持联系。整个比赛过程在45分钟内完成，得到了裁判员的高度评价。在格棚施工质量检查竞赛中，土木公司参赛选手凭借过硬的专业知识，精准而快速地找出了格棚存在的20余处质量缺陷。

李长存说，自己已经受过专业训练，也不管谁劝阻，他决定即使自己到了灾区，也是“硬汉”。但参赛中，李长存只能通过报纸和电视新闻了解，美国汶川灾区的灾情，直到6月的一天，李长存在中关村海龙大厦门口看到了“血染忠魂”的标语，联想到正在汶川受灾难中的同胞们，他当即决定以献血的方式，尽自己绵薄之力。除此之外，李长存还向汶川灾区捐了500元钱。可当时他每个月的工资还不到3000元。“灾难无情人有情，我希望能尽绵薄之力，把爱心传递下去”。

通常来说，一次献血量为200cc或400cc，但一个人需要大量输血的时候，200cc的血远远不够。李长存说，一般需要400cc。在得知这样的情况后，李长存

不能不献血，他选择每次献血400cc。在汶川、北京、天津、石家庄、沧州、廊坊、11年来，在这些地方有灾区的消息，“最让我感到兴奋和温暖的时候，就是收到献血合格证书的个瞬间。”李长存说，他的献血10次的血液检测合格，病人会因为他的好而感到幸福。期待他的爱心再次延续!“每每看到这几句简短的话语，李长存都会特别的开心，总是拿着手机和家人、同事、朋友分享着他献血加入的快乐。在他的影响下，已有10位朋友加入了义务献血的行列。

11年来，李长存已累计献血5200cc，家人朋友有时也会担心：“小李，你这么忙，别总献血了，身体最重要。”每次听到这样的话，李长存总是笑着回答：“献血不仅是为了帮助别人，也是为了自己。每次献血后，我都会感到一种莫名的快乐和满足。这种快乐和满足，是任何物质都无法给予的。我希望通过我的行动，能带动更多的人加入到无偿献血的行列中来。让更多的人感受到这种快乐和满足。”

新材公司 石蕊露



建工 博客



春日 集团公司 丁雷